
نام و نام خانوادگی:

حلّ مسئله رسم شکل و کسر(فصل 3 بخش 1 و 2) نام آزمون:
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3

مسئله را با یک شکل توضیح می دهیم. ابتدا یک دایره را به سه قسمت مساوی تقسیم می کنیم:

حالا هر کدام از این قسمت ها را به چهارقسمت دیگر تقسیم می کنیم:

حالا 12 قسمت کیک داریم که 6 قسمت را علی می خورد.

قسمت های باقی مانده برابر است با: 

گزینه درست: 0سوال 3

=6
12

1
2

4

تقسیم بندی مربع را به صورت زیر کامل می کنیم. در این صورت مربع به 8 قسمت مساوی تقسیم می شود که 2 قسمت آن رنگ شده

است. پس  مربع رنگ شده است.

گزینه درست: 0سوال 4
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همان طور که مشاهده می شود مربع به 8 قسمت مساوی تقسیم شده است

 و 3 قسمت از آن رنگ شده است. یعنی  شکل رنگ شده است.

 

گزینه درست: 0سوال 5
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گزینه درست: nullسوال 6
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پنیری  

کره ای  

گزینه درست: nullسوال 7
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یک کیک 100 گرم، دو کیک 200 گرم، سه کیک 300 گرم و چهار کیک 400 گرم است. 

از آن جایی که هر کیلوگرم 1000 گرم است. پس او  کیلوگرم کیک خریده است. 

گزینه درست: nullسوال 8
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یک قسمت از 8 قسمت یعنی  زمین سیب زمینی کاشته شده است.

گندم                             

سبزی سیب زمینی

گوجه فرنگی                       

 

گزینه درست: nullسوال 10
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